*UXSD SRINiDG Y/ 11 7\J

/DVIRB

SRQLHG]LD&HN

7\J

OHIRG\ VAPXIDFIL
NRPSXIHIRZHI Z ILJ\FH
FLDID VIDIHIR Z Gl
6]FICGQIDN =RPIQIN $%
Y/ 11

7\J

OHIRG\ VAPXIDFIL
NRPSXIHIRZHI Z ILJ\FH
FLDID VIDIHIR Z Gl
6]FICGQIDN =RPIQIN $%
Y/ 11

7\

= \NiDG PRQRJUDILF]JQ\ %
UIN OINKDL) $%
Y/ 11

7\J

= \NiDG PRQRJUDILF]JQ\ %
UIN OINKDL) $%
Y/ 11

7\J

OINUR L QDQRHIHNIURQIND
Z SIRI 1Z\F]
BKSRINXN 20HK $%
35%$&2:1,$
/(.7521,.,,
$.867<., )/

11

7N
WD SRZIHITFKQL 4Z
GU 6]F]CGQIDN “RPIQIN $
% )/ 11

7N
WD SRZIHITFKQL 4Z
GU 6]F]CGQIDN “RPIQIN $
% )/ 11

7\J

(OHNIVRQIND PRIHNXIDUQD
Z SIRI GUKDE 7VYINR
OINKDL $%
35%&2:1.$
/(.7521,.,,
$.867<., )/

11

7\J

(OHNIVRQIND PRIHNXIDUQD

Z SIRI GUKDE 7VYINR

OINKDL $% )/
11

7\6]

OINIR L
QDQRHIHNIU
RQND Z
SIRI

12\F]
BKSRINXN
2HK $%

35%$&2:
1.$
(.752
1,.,,
$.867<.,

)/
11

7\6]

OINIRVHQVR
I\ Z SIRI
12\F1
BKSRINXN
2HK $%

35$82 -
1%
/(.752
1,.,,
$.867<.,

)/
11

7\6]

OINIRVHQR
I\ NRQZ
SURI

12\F]
BKSRINXN
20HK $%

35%$&2:
1.$
(.752
1,.,,
$.867<.,

Y/
11

7\6]
(OHNIURQIND
PRIHNXIDUQ
D Z SURI
GU KDE

TVYWUNR

OINKDU $%

/ 11




*UXSD 5R]NEDG

/DVIRB

Y/ 11 7\J

7N 7N 7™ 7N 7\6]
OIMRVHQVRA Z SIRI OIMRVHQVRIA NRQZ SIR 3UDFRZQLD VSHFIDILJDF\IQD GU ) XNV ~DQF]DUHN 2SIRHHNIRQIND Z %6UN 2SIRHHNIRQIND Z %6UN
1Z\F] B6KSRINXN 20HK $ I 1TZ\F] 6KSRINXN 2IHK IDEHID $% OINKDII $% )7/ OINKDII $% )/
%  35%&2:1% $h  35$&2:1% 11 11
/(.7521,.,, (/(.7521,.,,
$.867<., )/ $.867<., )/ 7\G]
11 11 LI\ND SRZIHUJFKQL Z %
= = UIN OINKDL $%
L J Y/ 11
x 3UDFRZQLD VSHFIDILIDF\IQD GU ) XNV ~DQF]DUHN
N JIDEHID $% / 11
7\6] 7\6]
I\ND 2SIRHIHNIU
SRZIHIFKQ| [RQND Z
LZ %UN | |%UN
OLNKDL $%| [OLNKDY $%
y/ 11|/ 11
7N 7\G]
OINIR L QDQRHIHNIRQIND (DE Gl 2SIRHHNIURQIND NRQZ SURI GU KDE
6]F]CGQDN ~RPLQIN $% ZVYIUNR OLNKDL $% )/
35$&2:-1,% (/(.7521,.,, 11
$.867<., )/ 11
7N
a) ™ 2SIRHHNIRQIND Z %4UIN
e GHPLQDUXP G\SIRPRZH Gl )XNV OINKDII $% )/
2 -DQF]DUHN ,]DEHID $% 11
35$82:1,$)=<&=1% )/
11
7N
JUI\ND SRZIHUTFKQL Z %
ILN OINKDL) $%
Y/ 11
7N 7N 7N 7N
OHIRG\ VAPXIDFIL UI\ND SRZIHUITFKQL Z % OHIRG\ VAPXIDFI NRPSXIHIRZHI Z. CIHNIIRQIND PRIHNXIDUQD
NRPSXIHIRZHI Z IJ\FH ULN OINKDL) $% IL]\FH FIDID VIDiHIR (DE GU 6]F]CGQLDN NRQZ SURI GU KDE
FIDID VIDHIR Z Gl y/ 11 “RPIQIN $% Y/ 11 ZVYINR OLNKDL $%
6]F]1CGQDN ~RPLQIN $% Y/ 11
Y/ 11 7\G]
GHPIQDUXP G\SIRPRZH ™
> ™ SIRI JZ\F] %HIGRZVN. 2SIRHHNIRQIND NRQZ S
= = \NiDG PRQRIUDIFIQN % -DQXV] $% )/ URI GUKDE 7VYLINR
= ULN OINKDL) $% 11 OLNKDL $% )/
a Y/ 11 11
'lll‘ 7\G]
L ™ GHPLQDUXP G\SIRPRZH SIRI JZ\F]

WD SRZIHITFKQL 4Z
GU 6]F]CGQIDN “RPIQIN $
% )/ 11

%HUGRZVNL ~DQXV] $%
11

)7

-DFHN $%
11

6HPLQDUXP G\SIRPRZH
SURI QDG]Z )LISHFNL

)/




*UXSD 5R]NEDG

/DVIRB

Y/ 11 7\J

7\6]
OHIRG\ V\PXIDFIL NRPSXIHIRZHI Z
ILJ\FH FLDID VIDIHJR Z GU 6]F]CGQIDN
“RPIQIN $% )/ 11

7\

OHIRG\ VAPXIDFIL NRPSXIHIRZHI Z_
ILJ\FH FLDiD VIDHIR (DE GU 6]F]CGQLDN

7\J 7\J

2SIRHHNIURQIND NRQZ S
URI GUKDE 7VYWNR

OLNKDL $%

35%$&2:1$
),:<&:1$
11

)/

7\G]

3UDFRZQLD VSHFIDIJDF\IQD &KD
11

PHUNL .RUGLDQ $%

)/

= “RPLON $% Y/ 11
I CHNIRQIND PRIHNXIDUQD NRQZ SURI GU
S 7N 7N KDE 7VYLINR OINKDIS $%
N = \NiDG PRQRIUDIF]ON % = \NiDG PRQRIIDIF]ON % ﬁﬂ;&z 21$)=<&=1$ )/
UIN OLNKDIY $% UIN OINKDL $%
y/ 11 y/ 11 =
7\6] CHNIRQIND PRIHNXIDUQD
LI\ND SRZIHUJFKQL (Z GU 6]F]CGQIDN NRQZ SIRI GUKDE
23PN 9% v/ 11 7VYLNR OLNKDL) $%
35$82:1,%
),=<&=1% )/
11
=) 7\ 7\
x = \NiDG PRQRIUDIF]ON % = \NiDG PRQRIUDIF]ON %
& UIN OLNKDLY $% UIN OLNKDLY $%
= y/ 11 y/ 11

1




